

■霸道石墩子追踪

霸道石墩穿“铁布衫”，不会硌车了

有市民质疑：产权单位既然暂时没用，为何不全部拆除

12月9日，本报C02、C03版刊发了《“我是霸道石墩子，一年硌坏百辆车”》一文，文中写到位于经四路和纬一路路口的六个石墩，这几年惹祸不少，但没有人来出面管管。13日，当齐鲁晚报记者再次来到这里的时候，石墩子周围发生了一些变化，却让市民更加不解了。



路口东北角惹祸最多的石墩，原来上方的四个塑料隔离桩再加上两侧的钢制反光隔离桩，看起来十分杂乱。

文/片 本报记者 刘雅菲

行了浇筑。

“看来应该是产权单位意识到这里存在问题了。”市民高先生的家就住在附近，他的车也曾在墩子上被划过，他也一直想找到产权单位，但一直没有找到。在报道发出后的几天内，产权单位始终没有作出正面的回应，而是悄悄地采取了这样一种解决方式。

这些隔离桩是产权单位安装的吗？高先生和周围的市民依然不清楚。“这些都是深夜装的，一夜之间就变成这样了，所以我们现在还不知道产权单位是哪里，可能是担心露面之后，我们这些车辆受损的车主都会去索赔吧。”

比以前醒目很多 却显得路口不整洁

在隔离桩安装上之后，市民张先生拍了张照片发到自己的朋友圈里，在照片的说明中，他写道：“有了这几个护栏，司机终于能注意到这几个霸气石墩了。”让他没想到的是，朋友圈里的很多朋友却不这么想，“应该给这几个霸气石墩单独盖个小房子”“应该弄个玻璃罩子保护起来”“此墩背景值得深挖”……这样的评价让他哭笑不得。

据周边居民介绍，这几个石墩最初应该是要用作安装信号灯的，却一直没有启用。“既然暂



霸道石墩子在本报报道之前是这样子的。

时用不上，直接移除了就是，为何要这么多此一举，安装上这些铁家伙。”高先生说。

记者注意到，安装上隔离桩之后，的确会比以前醒目很多，但是让整个路口显得不那么整洁。特别是路口东北角那个惹祸最多的石墩，原来上方的四个塑料隔离桩再加上两侧的钢制反光隔离桩，看起来十分杂乱。在这一路口，电线更是结成了网，缠在路灯杆上，盘踞在路口的上方，直接拉低了整个路口的整洁程度。

“这真是城市道路上的一个大伤疤。”市民李先生这样评价这个墩子，“本来就很丑，结果偏偏要丑上加丑，移除这么

一个石墩到底有多难？”李先生说，“目前全市都在进行文明城市创建，拆违拆临、美化城市，可是在城市这一热闹的区域，却弄了这样一个减分的项目，真是让人啼笑皆非。”

李先生表示，其实市民的要求并不高，本来很简单的事，拖半年已经很不应该了，现在市民也反映多次了，媒体也曝光了，相关部门应该更加有担当，出来解释清楚这几个墩子的用途，去选择一种更加合理、彻底的解决方案，而不是这样一拦了之。李先生说，“虽然车是不容易撞上去了，但是又带来了影响市容这一新问题，产权单位真该仔细想一想。”

产权单位悄悄整改 六个墩子全装了隔离桩

“上周五那天这几个墩子上报纸了，后来有一些路过的还都指着这些石墩说说笑笑的，上周日早上我一来，这地方就变样了。”13日，在经四纬一路口，市民王先生指着路中间的石墩子告诉记者。

记者注意到，在这六个石墩子的周围，目前全都立起了钢制的反光隔离桩，看起来十分结实，仔细观察，应该是在地面打孔之后安装，又用水泥进

凭此画面到店赏车即可领取2017“大吉大利”台历一本

2017款 新帝豪 享5000置换礼

世通集团·吉利汽车 69927000(经十西路店) 88674567(工业北路店)



一张驾驶证 吉利0息 “贷”回家

广汽三菱

10万以内开劲炫
岁末钜惠冰点价

享2年0利率送5年15次免费保养

8750 3030
8893 3030



全新劲炫ASX